

Privacy Information MYLAPS EventResults

URL

https://results.sporthive.com

General description

We show event results information as is provided by our partners. These are usually Event Organizers and timekeepers (appointed by Event Organizers) who use our services to publish event results online. By participating in an event you typically agree to also publish the results online so other competitors can check their rankings.

Due to the nature of the information we cannot remove specific individuals from results (that would impact everybody's ranking) but we can (on request) anonymize specific results. Please contact the Event Organizer of your event to request such a change.

Data Source

We store and process your registration data as part of our agreement with Event Organizers and timekeepers who are appointed by the Event Organizer. They upload results information to allow everyone to view the event results. You can always contact the Event Organizer of the event, that you participate in, in case you want to change your registration.

Data usage and distribution

We sometimes share anonymous information with selected partners. We only share aggregated information that is anonymized and no longer relatable to a specific individual.

Retention period

Event results have, because of their very nature, a historical value. As such we will store and publish them for an indefinite period of time. If you want to change this, please contact the Event Organizer of your event, or contact privacy@mylaps.com

Contact

In case you have any further questions about your result, MYLAPS kindly requests you to contact your Event Organizer directly.

Need more info? Please check our general <u>Privacy Policy</u>. In case of doubt, you can also send an email to <u>privacy@mylaps.com</u>.